警惕ETC新型诈骗

捂好自己"钱袋子"

本报讯 近年来,随着ETC业务普及,越来

7月5日上午,市民谭先生急匆匆来到当湖派

越多的车主都已安装ETC设备,但ETC不停车电

子收费系统给市民高速通行带来极大便利的同

时,也让不法分子有了可乘之机。7月5日,我市

首次出现了因为ETC诈骗造成财产损失的案例。

出所报警,声称自己被骗了。据了解,谭先生当天

在手机上收到一条短信,内容是说他的ETC卡已经

过期了,现在需要点击短信内附带的链接重新完成

认证操作,否则账户将停用。因涉及到自己的ETC

被停用, 谭先生也没有多想就点击了链接并按照提

示内容填写了自己的身份证号码、银行卡、手机号、

短信验证码等信息。在谭先生完成操作后,他收到

了银行卡的扣款信息,这时他才发现这次操作让他

被盗刷了5000元。而这期间他没有接到任何有操

作提示的"客服"电话,都是自己点击链接后操作造

近段时间在全国多地都有出现,但这种依托互联

网而生的诈骗方式,仍然是'换汤不换药'。主要 是通过向车主发送包含钓鱼链接的诈骗短信,车 主点击链接将自己个人信息泄露给犯罪分子后, 犯罪分子通过无卡取现或者手机银行将钱转

"像这类ETC 骗局是比较新型的诈骗形式,

尽管近年来我市不断加大打击诈骗犯罪行 为,但诈骗方式依旧多种多样且紧跟时代"热点", 令人防不胜防。"很多百姓都认为骗子诈骗手段不 高明,自己不会轻易受骗。但诈骗方式也是在'与 时俱进'的,现在犯罪分子通过互联网技术就能精 准获取公民个人信息,因此针对性非常强,诈骗成 功率也就更高。"反诈中心民警告诉记者。

警方提醒市民,要谨防新型诈骗,ETC不存

在过期再认证的问题。针对"ETC认证失效"类 的短信都是骗子群发的钓鱼短信,一旦收到此类 短信务必提高警惕,切勿点击来路不明的网页链 接,也不要随意将银行卡信息和密码对外透露。

同时,ETC业务合作银行均不会向ETC用户发送

包含链接的短信内容。如遇对ETC业务有疑问,

大家可以直接到各大银行网点进行办理,也可以

成的。目前,该案正在警方的进一步侦查之中。

出。"市公安局反诈中心民警说。

直接向当地银行

营业厅咨询或拨 打全国ETC服务 监督热线 95022 咨询核实。

■记者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

嘉興o紀平湖版

YAOWEN

2500余名考生昨迈进考场

"加长版"高考从思考"人生"开始

■记 者 华婷婷 居丹荔

通讯员 王祥富

考场。

本报讯 连续多日阴雨的 平湖,在高考首日迎来晴天,延 期了一个月的高考昨日正式拉 开帷幕,我市2500多名考生迈入

今年的这次高考显得格外 非同寻常。突如其来的疫情打 乱了不少学校和考生的安排。 对考生而言,风雨和磨砺也是今 年高考的一部分,考的不仅是知 识,更是心态、意志和精神。

特殊时期的高考,更加牵动 人心。昨天早上7时30分,新华 爱心高级中学的考生已经乘坐爱 心接送车驶向平湖中学和当湖高 级中学的高考考点。为减少在考 点测温的时间,每名考生已经在

班内做好测温工作。由于之前已 经来过考点"踩点",学生在考务 人员的指挥下,有序步入考场,迎 接2020年高考的首场考试。

记者在平湖中学考点外看 到,面对高考,不少考生家长也穿 上了旗袍、红衣服前来送考,为孩 子加油打气。市民王永纲在考场 外目送孩子步入考场,平时在临 安打工的他,这次专门请了一个 星期的假,回来陪儿子一起迎战 高考。"高考是孩子的大事,我不 能让他孤军奋战,我陪着他也能 给他一点信心。"王永纲说。

今年高考,对于考生来说最 特别的当属选考与高考同步进 行,原本2天的高考时间延长至 4天。应对长时间的考试,考生 应当如何调整自己的身心状 态?记者咨询了平湖中学高三

比往年推迟了一个月,导致考试 的环境,特别是气温对学生来 说,是一次很大的挑战。同时4 天时间也超越了往常的模拟考 时间,对学生的心理和生理都是

一种压力。"张老师说,高考不只 是储备知识的考查,更是对考生 全方位的考验,时间的延长最直 接的体现就在于学生在应考时 容易出现生理的疲惫与心理的 松懈,他提醒考生在这个时间更 加要注意调节自己的心态,避免 答题卡漏填等小错误。同时天 气炎热,考场设置了空调,考生 要根据自己的身体状况做好防 护工作,确保考出自己的理想水

面对"疫情下的高考"这张 新考卷,高考准备工作的成员单

答。"我们在全市各考点分别安 排了1名医疗保障医生和1名驻 校健康指导员,专门负责指导和 协助学校全方位做好医疗保障 和疫情防控工作。"市卫生健康 局医政医管科副科长吴忠权说, 我市各市级医院还建立了考生 就诊"绿色通道",及时妥善处置 各类突发情况,全力做好考点医 疗保障工作,力保考试安全。

此外,我市公安部门也增派 警力,做好执勤驻守、巡逻防控、 处突备勤等工作,严密防范、快 速处置考点周边可能发生的补 办证件等突发事情,为考生提供 最为便捷、快速的服务。同时, 市综合行政执法局不仅在高考 期间也增派执法队员对考点周 边的秩序和安全进行管理,保障

考生出行顺畅,还在高考前进行 "消音""消摊""消停"等行动,保 障了考点周边的环境。

在全市4个考点(含乍浦中 学)外,共计8辆爱心车辆也在每 场考试前就在各考点门口集结 完毕。"我们每个考点安排了2辆 爱心车辆,今天的开考时间分别 是上午9时与下午3时,我们的 爱心车辆在上午8时30分至9时 30分,下午2时30分至3时30分 的时间段内均等在学校门口,为 考生提供运送东西等服务。"市 公路与运输管理服务中心客运 管理科相关负责人胡华波说。

据悉,今年高考浙江卷的作 文主题为"人生",考场上的学子 们用自己手中的笔书写着自己 的人生,也愿考生们在放下笔的 一瞬间,有着更加精彩的人生。



火龙果红火上市

昨天,在钟埭街道一火龙果基地上,农户趁 着天晴查看火龙果长势。据介绍,该基地首批 火龙果已于上周上市,但受天气降水影响,当前 火龙果长势较慢,接下来上市时间将略有推迟。

■摄影 王 强 陈明远 曹金凤

关于征集第十六届文艺"金平湖"奖 (广播电视、摄影)参评作品的启事

根据《平湖市文艺"金平湖"奖评选办 法》(平政发[2009]2号) 规定,经研究,第十 六届文艺"金平湖"奖(广播电视、摄影)自即 日起向全社会征集参评作品。

一、凡在平湖行政区域范围居住、工作 的专业或业余创作人员均可参评;

二、参评作品要求:参评作品应为 2016—2019年度入展、出版、播映或获奖的 广播电视(文艺类)、摄影作品;参评作品要 求详见《东湖文艺》微信公众号右下角"文艺 奖项"栏《平湖市文艺"金平湖"奖评选办法》 及《关于<平湖市文艺"金平湖"奖评选细 则》;参评作品须附上完整的作品档案,包括 原作或原作影像、照片、复印件和获奖证书 等,参评者同时提供户口簿及身份证(复印 细联系地址和通讯方式:

三、评奖及奖励:主办单位将在专家组 初评的基础上,进行终评确认。从申报作品 中评选产生金、银、铜和提名等各奖次,并召 集专门会议颁发奖金、奖牌(证书);

四、截稿日期及联系方式:征集日期自 即日起至7月30日止。联系单位:平湖市文 联创联科;地址:平湖市池海路99号(市公 路养护中心三楼)文联;联系人:谢瓈;电话: 85139182_o

平湖市文艺"金平湖"奖评审委员会办公室 2020年7月8日

遗失声明

- ●王国勤(身份证号:330422196805204814)遗失嘉兴港 区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020629025, ●陈思豪、谭寿云遗失房屋坐落于乍浦东方巴黎城84幢
- 1801室的契证,原契证编号:3304012014022634,声明作
- ●沈海林(身份证号:330422195909126334)遗失嘉兴市 第二医院的浙江省医疗机构住院收费收据1份,票据代 码:1661983243,金额:30373.8元,声明作废。

驰援是天职 医治是本职

记战"疫"红船先锋周宝银

■记者 华婷婷

从2月9日出征武汉到3月 29日返回浙江,在整整49天时间 里,周宝银和队员先后在武汉黄 陂方舱、武汉江夏日海方舱、武 汉袁家台方舱和武汉袁家台医 院负责患者的常规诊治和护理 工作。作为市中医院的一名呼 吸科医生,作为一名党员,周宝 银觉得自己的支援是天职,也是 自己的本职。

闻后才知道的,不过他们对我也 非常支持。"周宝银回忆道,家里 的长辈都是党员,也对周宝银的 驰援武汉"战疫"的行为表示理 解,还嘱咐他要不辱使命。方舱 医院因为收治了很多轻度的新 冠肺炎患者,医护人员的工作量 非常大,每一名医护人员都不顾 疲劳,尽自己最大的努力,争分 夺秒与病毒赛跑。作为团队中 怎么休假就提早上岗。在急诊 的一名医生,周宝银每天负责检 查病人身体,并根据病人的情况 "当时怕长辈们担心,就都 选择合适的治疗方案。周宝银 点到下午5点,连续9个小时,有 的老搭档,也是"战友"。在医院 没告诉他们,他们是后来看到新 每天穿好防护服、戴好护目镜, 时忙得连吃饭也只是匆匆忙忙 内受到像周宝银等党员的先锋

克服闷、热等不适,多次转战到 陌生的方舱医院,以医者仁心和 党员初心支撑着完成了收治任 务。在周宝银等医护人员的辛 苦付出下,他所在的方舱医院做 到了医护人员零感染,病人零死

\手少、任务多,周宝银还没 出诊的他,每天都非常忙碌。"基 本我们一个白班就需要从早上8 同一科室的护士,不仅是周宝银

几分钟就解决了。"周宝银说,现 在出诊还需要穿好隔离衣和戴 好口罩等,天热流汗产生不适感 都是常有的事,但这丝毫不会影 响他对待病人一如既往的认真

安全回到平湖后,因为呼吸 听病人夸他细心耐心,他不仅对 病人特别友好,我们科室有同事 临时有事找他帮忙值班,宝叔都 是一句话就答应了。"黄丽作为

带头影响,黄丽在驰援武汉时期 也申请入党,用实际行动向先锋 党员们靠拢。

周宝银作为一名党员,平时 不仅做好本职工作,在休息日的 时间更是积极参与所在的平湖 市中医院内科第二党支部的公 益活动,去社区义诊、作健康讲 座等,多次获得先进党员的称



"生命树扎根行动"温暖新居民子女

■记者 华婷婷

本报讯 近日,上海世外教 育附属平湖经开实验学校六年 级一班的同学用自己的手和语 言为梦想插上翅膀,放飞在平湖 这片土地上。

"我刚刚在翅膀上写上了我 的梦想,我长大想做一名心理医 生,就像钟老师一样,还希望我 和朋友的友情也能一直维持下

工师事务所的钟楼月。自四年 级和钟老师初相识,项晨希就把 样的活动,这让项晨希渐渐变得 开朗乐观。

去。"六年级一班的项晨希告诉 班里的很多同学。班里很多同 期新居民学生社会支持项目, 的独特性、沟通的有效性,这些 系。

师就是来自平湖市育家幸福社 打拼,陪伴孩子成长的时间非常 有限,小学高年级的学生还面临 升学的压力和青春期接踵而来 成长的烦恼通过书信的方式与 的身心变化,市流动人口管理服 钟老师沟通交流,钟老师也会来 务中心也关注到了这一群体的 到班级中与同学们开展各种各 需要,与平湖市育家幸福社工师 事务所一起为青春期的新居民 学生开展为期三年的"生命树扎 和项晨希一样在这两年多 根行动",今年恰是行动的第三

记者她的心愿。她口中的钟老 学都是新居民子女,父母为生活 "生命树扎根行动"用心为新居 活动也为孩子们的学业压力得 民子女的学习、生活做好服务支

持工作。

在放飞梦想这一天,孩子们 ·起回顾了与钟老师相处的点 点滴滴,引发了大家的共鸣。从 "集中我的注意力""认识自我" "愤怒情绪管理"等体验课中,不 少孩子都学会了自信、学会了正 确表达,一节课一个话题,也让 的时间里悄然发生改变的还有 年。作为健全与完善城乡青春 孩子们在学校生活中找到自己 更好处理与自己、与社会的关

到缓和,激发孩子们的内在动 力。

临离别前,钟楼月也把孩子 们的成长——记录在册,为每个 人定制了一本成长手册赠予他 们。这些片段组成了孩子在平 湖适应学习生活环境的过程,这 些过程和收获也将为孩子们的 梦想插上翅膀,在未来的道路上

